

LADRON DETENIDO
Barcelona.—Ha sido detenido un mozo...

QUIJOSOS CLAUSURADOS
Barcelona.—Por haberse repartido en...

TORMENTA Y PEDRISCO
Barcelona.—En Villanueva de los Infantes...

EL CARDENAL ALMARAZ
Barcelona.—En el expreso ha llegado el...

FIESTAS DE COMILLAS
Barcelona.—El concierto de ayer tarde...

Guerra
Y LA CENSURA ITALIANA
Barcelona.—La censura italiana no ha...

Guerra
Y LA CENSURA ITALIANA
Barcelona.—La censura italiana no ha...

Guerra
Y LA CENSURA ITALIANA
Barcelona.—La censura italiana no ha...

Guerra
Y LA CENSURA ITALIANA
Barcelona.—La censura italiana no ha...

Guerra
Y LA CENSURA ITALIANA
Barcelona.—La censura italiana no ha...

Guerra
Y LA CENSURA ITALIANA
Barcelona.—La censura italiana no ha...

Guerra
Y LA CENSURA ITALIANA
Barcelona.—La censura italiana no ha...

Guerra
Y LA CENSURA ITALIANA
Barcelona.—La censura italiana no ha...

Guerra
Y LA CENSURA ITALIANA
Barcelona.—La censura italiana no ha...

Guerra
Y LA CENSURA ITALIANA
Barcelona.—La censura italiana no ha...

Guerra
Y LA CENSURA ITALIANA
Barcelona.—La censura italiana no ha...

Guerra
Y LA CENSURA ITALIANA
Barcelona.—La censura italiana no ha...

Guerra
Y LA CENSURA ITALIANA
Barcelona.—La censura italiana no ha...

Guerra
Y LA CENSURA ITALIANA
Barcelona.—La censura italiana no ha...

fuera derribados por nuestro fuego antiaéreo.

En Oriente: Ejército del archiduque Leopoldo: Gran actividad en ambas partes.

En la Macedonia.—Los búlgaros realizaron un avance con éxito, el cual desvirtuó varias acciones de los serbios.

NOTICIAS ALEMANAS
Berlín.—El radiograma francés anunciando que un cazatorpedero alemán chocó con una mina en la altura de Terschelling, hundido, es completamente inexacto.

En la Cámara de los diputados se aprobó la deliberación del informe de la comisión principal.

Se acordó que vuelva a reunirse la comisión para tratar en tercera lectura de los proyectos sobre reconstitución de la industria alemana y auxilios a los prisioneros de guerra.

También en la sesión del sábado se tratará de las cuestiones políticas del interior y exterior.

El servicio radiográfico inglés asegura que durante el ataque de los aviones de la marina inglesa contra la flota torpedera, en Constantinopla, en la noche del día 9, habían sido atacados el crucero acorazado «Goeben» y otros buques anclados cerca del mismo, produciéndose explosiones numerosas y habiendo alcanzado algunas bombas al Ministerio de la Guerra.

Esto es completamente inexacto. Únicamente un torpedero fué averiado por una bomba.

Aún no se ha podido detallar el botín cogido en el victorioso avance de la infantería de marina alemana, el día 10 del corriente, entre la costa y la carretera de Newport y Lombardize, pues las posiciones enemigas están comprometidas arrastradas por la acción de la artillería alemana.

Hasta el día 10 iban contadas 36 ametralladoras, 13 lanzaminas, y un cañón revolver.

Las posiciones conquistadas fueron bombardeadas el día 11 por los ingleses, disminuyendo la intensidad del fuego al amanecer.

En el N. tomó carácter de gran violencia, cruzándose ráfagas de fuego. Los alemanes tuvieron escasas pérdidas.

EL CAMPO RUSO
Londres.—Actualmente lo, rusos combaten en un frente de 500 kilómetros, entre la costa y el Norte de Píntik.

En Galitzia el frente de batalla es de 100 kilómetros. La caballería cosaca prestó excelentes servicios en los últimos combates, persiguiendo a los alemanes.

EL PAN EN FRANCIA
París.—Los periódicos franceses se ocupan del problema del pan.

LA CAMPAÑA NAVAL
París.—El almirante Degomy reconoce que la guerra submarina, lejos de fracasar, aumenta cada día en importancia.

LA CAMARA AUSTRIACA
Viena.—Contestando el presidente de la Cámara a la interpelación de un diputado alemán, manifestó que Austria sostiene la alianza con Alemania, para los efectos defensivos.

Además que hallase dispuesta Austria a conseguir la paz en condiciones, que no serían deshonrosas.

DIMISION
Londres.—Ha dimitido el Gabinete chileno.

comercio en la calle de Pascual y Genis; e ídem: Recurso de don Ludovico Simón, contra acuerdo del Ayuntamiento denegando el pago del agua consumida en el Asilo de Lactancia.

Vida forense

En la Sala de lo criminal, Sección primera, continuó ayer el juicio sobre falsificación y usurpación de la propiedad industrial del ingrediente para limpiar máquinas marca «Sídolo».

Informaron el acusador privado señor Ibañez Ripollés, que pidió se impusiera a los procesados la pena de tres meses de arresto mayor e indemnización de 50.000 pesetas para la casa Hijos de Manuel Grases, y el defensor señor Cortina, que solicitó la libre absolución de los procesados.

En la Sección segunda se celebró un juicio contra Vicente Galabrig y otro vecino de Canas, procesados por supuesto hurto de unas planchas de zinc, valoradas en 20 pesetas.

Actuaron los letrados don Antonio Ramírez y don Fernando Cuesta. SEÑALAMIENTOS PARA HOY
Causa procedente del Juzgado de Sagunto, contra José Civera Tomás, sobre lesiones por imprudencia. Defensor, don Manuel Rodríguez.

Colonia de la Malvarrosa

Ayer tarde terminó su labor la comisión formada por cinco médicos nombrados por la Junta provincial contra la Tuberculosis, para reconocer las niñas aspirantes a la Colonia de la Malvarrosa, que organiza la Junta con parte de los ingresos de la fiesta de la Flor.

Se han presentado al reconocimiento 400 niñas, habiéndose hecho una escrupulosa clasificación, seleccionando las más necesitadas físicamente, y entre ellas eligiendo las 125 de familias más pobres, condición que ha procurado indagar la Junta.

La comisión médica ha procedido con estricta justicia en la elección, haciendo caso omiso de las recomendaciones, inutilizando sin tomar nota las cartas y tarjetas numerosas que ha recibido. Nadie puede molestarse si sus recomendadas no figuran entre las elegidas. Para que estas obtengan beneficios arraigados y prosperen es absolutamente preciso ser justos.

Esta tarde, a las cuatro, se convocó a todas las niñas reconocidas, acompañadas de una persona de su familia, para notificárles quiénes son las 125 designadas por la comisión médica para formar esta primera expedición a la Malvarrosa, advirtiéndoles que la designada que no se presente al llamamiento sin causa justificada perderá el derecho, nombrándose otra en su lugar.

Deportes

Mañana domingo se jugará un interesante partido entre los primeros equipos del R. S. Regional contra el Gimnástico. El partido se jugará en el campo situado a espaldas del cuartel de la Guardia civil, propiedad del Regional, empezando a las cinco en punto.

Siendo esperado este encuentro desde hace algún tiempo, se de suponer que acudirá numeroso público por la categoría de ambos grupos.

Sucesos

UN NIÑO AHOGADO
En una balsa de Campanar se ahogó ayer tarde un niño de ocho años, llamado Francisco Blaise Gutiérrez, domiciliado en nuestra ciudad, calle Búa, número 13.

El Juzgado municipal de aquel poblado instruyó diligencias. DESGRACIAS
En los Hostalets de Puzol cayó anteayer un muchacho de 11 años, llamado Ricardo Catalán Clarumant, fracturándose la tibia izquierda.

Fue traído al Hospital. Trabajando en uno de los pabellones de la feria un obrero de 45 años, de nombre José Sanz, sufrió una caída, produciéndose una extensa herida contrusa en el pecho.

En la casa de Socorro del Puerto fué asistido el niño Rafael Alberola Calvo, de la fractura del cubito derecho, que se ocasionó al sufrir una caída. MULTAS
El señor gobernador impuso las siguientes: De 500 pesetas, por blasfemar, a Bautista Palanca Cebriá.

De 75, por escándalo y pedir limosna en malas formas, a Juan Sánchez Andrés, Manuel Pardo Hernández, Casto Llopis Fas, Ramón Llopis Fas y Salvador Godón Escribano, y a Teresa Pérez Fuentes, por faltar a la moral.

Movimiento de población de ayer

Nacimientos, 14. Defunciones, 9: Amparo Benavent Navarro, de 2 años; Eduardo Ibars Fornes, de 5; Juana Sebastián Mateu, de 19; Amparita Sayas Crespo, de 5 meses; María Encarnación Micol Roselló, de 60 años; Leonor Araza Tomás, de 60; Manuel Naranjo, de 27; Antonia García Murciano, de 14 meses; Antonio García Gómez, de 1. Matrimonios, 4: Francisco Peña, con Isabel Romero; Antonio Jordá, con Claudina Guede; Vicente Miquel, con Josefa Borja; Consuelo Sanz, con Adela Navarro.

Fábrica de corsés

y géneros para su confección, a efectos de fábrica. MAXIMINO VILLENA
Calle del Pilar, 4 y 6, y Peritusa, 7.

Gratis a los toros



Aviso importante a nuestros suscriptores y lectores

Con arreglo a las bases del sorteo de entradas de toros para las próximas corridas de feria, que hace el DIARIO a sus suscriptores y lectores, se recuerda que del 15 al 20 del mes actual se conjeñarán en nuestra Administración las series de cupones que hemos venido publicando, por los números correspondientes al sorteo de entradas, que se verificará públicamente en esta Redacción el día 22 del presente mes.

Con que, por lo 1.º, señores coleccionistas, que el día 20 expira el plazo para canjear cupones por los números de nuestro sorteo toruño.

DR. VALLS ESPECIALISTA.—Enfermedades secretas y de la piel. Consulta: De 10 a 2 y de 6 a 8.—Palau, 14

Movimiento bursátil comercial y agrícola

Precio oficial de las subsistencias
En esta ciudad la cotización oficial de las subsistencias en el día de ayer fué la siguiente: Trigos, de 40 a 42 pesetas los 100 kilos.

Harinas: 48, 52, 53 y 54. Alubias, de 70 a 75. Al detall: Pinet, a 0'80 el kilo; Barco de Avila, a 0'90. Patatas al por mayor: Nuevas, a 8'50 pesetas los 100 kilos.

Ganados en canal: Vacuno, a 2'25 pesetas kilo; lanar, a 2'20, y oerdá, a 2'20. Carne al detall, en carnicerías: Vacuno: Filete, a 5 pesetas kilo; carne sin hueso, de primera, a 3'20; de segunda, a 2'80, y de tercera, a 2; con hueso, de primera, a 2, y de segunda, a 1; hueso, a 0'50.

Carnero: Chuletas, a 2'80; morrillo, pierna y espaldita, a 2'40; pecho, cuello y brazuelo, a 2. Macho cabrito, todo a 2. Cabrito: de 2 a 2'40. Cerda: Lomo, a 4'20; magro, a 3'20; tocino fresco, a 2'60; ídem salado, y costillas y mantaica, a 2'80.

Plaza de abastos
FRUTAS.—Bresquillas, de 20 a 40 céntimos el kilo. Manzanas dulces, de 10 a 15 céntimos. Manzanas agrias, de 12 a 16 céntimos. Albaricoques, de 10 a 16 céntimos. Abricots, de 10 a 15 céntimos. Peras tendrales, de 25 a 40 céntimos. Peras de cuello, de 15 a 30 céntimos. HORTALIZAS.—Tabelas, de 15 a 20 céntimos. Batácón, de 12 a 14 céntimos. Reñó, de 25 a 27 céntimos. Manteca, de 12 a 14 céntimos. Garrofo, de 25 a 30 céntimos. Pimientos de Albal, de 25 a 26 céntimos. Tomates de huerta, de 5 a 8 céntimos. Patatas, de 6 a 8 céntimos.

Bursátiles
Cotización del Colegio de Corredores de esta plaza correspondiente al día 13 de Julio de 1917.

París, cheque bancario, 75'40. París, 8 div comercial, 73'70 a 74'60. Londres, cheque bancario, 20'60. Londres, 8 div comercial, 20'20 a 20'40. Madrid, 13.

4 por 100 interior, 72'55
4 por 100 interior fin mes, 00'00
4 por 100 interior fin próximo, 00'00
5 por 100 amortizable, 91'50
4 por 100 amortizable, 00'00
Banco de España, 454'00
Tabacaleras, 268'00
4 por 100 exterior, 79'40
Franco, 75'05
Libras, 20'51
Azucareras, 75'25, 26'25, 00'00. Río de la Plata, 230'00
Cédulas hipotecarias, 95'50

Bibliografía

«Elementos de Psicología experimental», por el Padre Julio de La Vaisiere, S. J. Traducción, con adiciones, notas y figuras, por el Padre Fernando María Palmés, de la misma Compañía. Un tomo en 4.º, de cerca de 600 páginas, con grabados, editado por E. Subirana, Puertaferrisa, 14, Barcelona, 1917.

Antes de dar al público esta breve nota bibliográfica hemos leído y releído la interesante obra que se refiere y lealmente declaramos que nos ha seducido su claridad, su exactitud, la extensión de las materias de que trata y la forma admirable con que son tratadas.

La Psicología es actualmente la ciencia de moda. Su campo se ha ido extendiendo día en día y con razón ha podido decir Ribot que «por todas partes encuentra algo que espigar y aun que cosechar, y todo lo que hay en el cielo y la tierra, en cuanto puede ser conocido, es materia psicológica».

No cabe duda que desde Aristóteles la Psicología clásica constaba de una parte experimental extensa; pero en los modernos tiempos se ha exagerado tanto el carácter puramente experimental de la Psicología, que el conocimiento racional del alma, de su origen y de su fin, ha quedado relegado a un lugar secundario.

Contra esta tendencia se han alzado los autores, cristianos promoviendo una reacción espiritualista altamente saludable. Mas no por eso han desdénado la parte experimental; la Religión no tiene miedo a la Ciencia, que es su hija predilecta. Y la obra de que tratamos lo confirma plenamente. Escrita por uno de los más doctos Jesuitas contemporáneos, traducida

por otro Jesuita no menos ilustre, esta Psicología pone las cosas en su lugar, da el verdadero valor a los experimentos y los expone con tanta fluidez, claridad y precisión que no deja nada que desear.

Después de un breve tratado de psicología animal, entra en el estudio de la psicología humana, distinguiendo dos partes, una analítica y otra sintética. En la primera trata de la vida sensitiva—conocimiento, estados afectivos, movimientos, tendencias, expresión de la vida intelectual y fenómenos trascendentales—y en la sintética, de la psicología individual y colectiva.

No ya a los que por su carrera están obligados a profundizar en estas cuestiones, sino a todo aquel que quiera ser hombre culto, recomendamos con toda eficacia la adquisición y lectura de esta obra, una de las más interesantes publicadas en nuestros días y que honra por igual a su autor, a su traductor y a la casa Subirana, que ha sido la que la ha editado.

J. L. M., Catedrático de Psicología.

Publicaciones

«Nuevo Mundo» de esta semana publica gran variedad de informaciones, todas interesantes, y grabados en colores y caricaturas ingeniosas, además del acostumbrado texto. Cuesta cada ejemplar 30 céntimos, en todos los quioscos.

«La Novela Corta».—Se ha puesto a la venta el número 80, con una novela de José Francés, titulada «El corazón ajeno».

Al cerrar

(POR TELEGRAMA) Madrid, 14. Alrededor de la paz

Viena.—En la Cámara de los diputados, el presidente del Consejo, Esterhazy, contestando a la interpelación del jueves por los diputados Norderey y Bock, acentuó nuevamente que Hungría sostendrá la alianza con Alemania.

Añadió que esta guerra sólo es defensiva, sin deseos de anexiones ni indemnizaciones. Hemos demostrado al mundo nuestra buena disposición por la paz.

Hemos hecho los ofrecimientos de completo acuerdo con nuestros aliados y acentuamos que se trata de una paz honrosa para todos los beligerantes. Por lo tanto, nuestros enemigos son los responsables de la continuación de la guerra, por haber rechazado nuestros ofrecimientos.

Terminó diciendo que Austria-Hungría y Alemania considerarían inoportuna la intervención en los asuntos interiores de otras potencias. La unión de ambas monarquías es la base más segura del desarrollo nacional.

Otro deber hay que cumplir, que es dejar al pueblo la ejecución de ciertos derechos políticos. ESPAÑOLES EN AUSTRIA
Viena.—Los médicos militares señores Blanco y Luque, miembros de la comisión española militar, han visitado varias instituciones de la ciudad.

DICEN LOS PRISIONEROS
Viena.—Con ocasión de la inspección de los campamentos de prisioneros, hablando de las luchas cerca de Stanislaw, dicen los periódicos que después de los primeros éxitos, el undécimo cuerpo ruso, al Este de Galitzia, intentó romper el frente entre el Strypa y el Narajowka y abriese paso hacia Lemberg.

Rechazamos los ataques del séptimo ejército ruso en la región de Stanislaw. En la tarde del 7 se efectuó un golpe principal, en el cual los rusos emplearon tres divisiones en un frente de ocho kilómetros entre Janinka y Zagorod.

La lucha particularmente fué encarnizada por poseer Jannina. Poseedores varias veces de este pueblo, y a pesar de las grandes pérdidas del enemigo, el tercer día de lucha perdió una nueva división de Miskolcz.

Después de grandes esfuerzos el enemigo empujó hacia atrás nuestro frente en los lados de la carretera de Zagoldzia. La división de reserva logró contener el avance de los rusos durante la noche.

El mismo día apareció una fuerza de ataque, compuesta de cuatro divisiones enemigas, que estaba agotada y habían sido repuestas. La lucha continuó el día 9, y después de varias horas de combate los rusos consiguieron abrir una pequeña brecha en nuestra posición, cerca de Lohorodnyan, pero se les contuvo hasta que ocupamos nueva posición de resistencia.

Obedeciendo órdenes recibidas abandonamos la población de Halicz, que no tiene importancia militar, y que les costó a los rusos grandes pérdidas. COMERCIO COSTERO
Londres.—Dicen de Christiania que los esfuerzos de los alemanes por apoderarse del comercio costero de Noruega, entre Christiania y Hammarfens, inquietan a Noruega.

La Compañía alemana de Nordberg-Scandinavien sigue reduciendo el tipo de los fletes, en el momento que la marina mercante noruega sufre más por la guerra submarina. LA MASONERIA ITALIANA
Roma.—La masonería del rito escocés se ha reunido en esta capital. Ha votado una orden del día que condena la resolución de la Junta Máxima y ratifica la necesidad de intensificar la propaganda.

Ha confirmado que sostiene el carácter de la guerra italiana y su derecho a reunirse bajo la soberanía italiana todas las tierras irredentas. La asamblea ha mandado un saludo a los combatientes. DICE SANCHEZ TOCA
El señor Sánchez Toca, hablando con un redactor de «La Epoca», ha dicho: «Estoy reuniendo antecedentes para renovar con eficacia los trabajos de la Comisión protectora nacional, que se reunirá el lunes.

El Gobierno dará a la constitución del Gabinete todos sus trémicos parlamentarios.

Después de estas manifestaciones, el señor Sánchez Toca nos entregó unas cuartillas que dicen así: «Los últimos sucesos se hallaban preparados desde fecha remota, y un rápido examen sobre ellos demuestra que muchos desconocían su propia fuerza y su situación.

Se dice que querían residenciar a determinadas personas; pero mientras los acusados ocupaban el Poder, nada hicieron por salvar la Patria de manos de los traidores.

En cambio lo hacen ahora, y por eso cabe dudar si en aquella época no hacían el papel de adalides, buscando el lucro, y hoy los acusan porque los ven caídos.

Entre las causas de nuestras desgracias, junto con las faltas de las clases directoras, se hallan también los escritores políticos, que presumen de saberlo todo. Todos los ciudadanos son culpables de la situación creada.

Quien se crea limpio de culpa no lavará completamente lo que le alcance, después de hacer un severo examen de conciencia. Para salvarnos es necesaria una transformación completa.

Sólo la propia energía salva una nación. Si los escritores ayudan a esta empresa, agradeceremos su buena voluntad. Dependió de nosotros ser supervivientes de esta decadencia humana.

Las relaciones entre los hombres las dirigen los hombres; pero cuando todo, cegando caen en poder de lo desconocido.» LOS TOREROS
Esta tarde se reunió la Asociación de Toreros para dar cuenta del resultado de la corrida celebrada a beneficio de la misma.

El beneficio líquido viene a ser de unas 7.000 pesetas. Se considera exigua esta cantidad, dada la calidad de los elementos que contribuyeron. ¡VAYA CALOR!
Reina en Madrid un calor sofocante. El termómetro ha marcado hoy, a la sombra, 40 grados y tres décimas.

Durante todo el día hubo subidas violentas. A las seis de la mañana marcaba el termómetro 18 grados; a las nueve, 35'8; al mediodía, 39'1, y a las tres, 40'3. Ha contribuido a aumentar el calor el nublar que impidió la radiación atmosférica.

LA JEFATURA DE PRIETO
Los presidentes de las Cámaras, señores Grotzard y Villanueva, visitarán mañana al señor García Prieto para hacerle entrega de las adhesiones a su jefatura, recibidas hasta ahora. DE NICARAGUA
Londres.—Una nota del Ministerio de Negocios extranjeros dice que el Gobierno de Nicaragua ha designado a una comisión para llegar a un acuerdo con los acreedores de la república.

Los créditos habrán de ser sometidos al examen de una comisión antes del 30 de Agosto. LA REVOLUCION EN CHINA
Londres.—Dicen de Pekín que, aunque al general Schang-Sin se le ha asegurado la vida, se niega a rendirse.

Pide garantías para su vida y la de su soberano. Está dispuesto a aceptar condiciones honorables que mantengan el orden en la capital si no se le ataca. Estas peticiones son incompatibles con las declaraciones que ha hecho el comandante de las tropas republicanas.

En Pekín se cree que las tropas entrarán en la capital y tomarán posiciones. Los guardias de las legaciones y el cuerpo de voluntarios extranjeros están armados al brazo y han tomado grandes precauciones. La lucha en el mar
BUQUES HUNDIDOS
Nauen.—Oficial, Madrugada. Nuevos éxitos de los submarinos en el golfo de Vizcaya y canal de la Mancha.

Han sido hundidas 24.000 toneladas. Entró los buques hundidos figuran: Vapor inglés armado «Adhan», de 4.387 toneladas, con cargo general. Vapor inglés, al parecer armado, «Bearn», de 1.271.

Vapor francés «Alexandre», con madera. Barca «La Tour Dargon», llena de pescado. Vapor portugués «Cabo Verde», de 2.200 toneladas, con víveres para el ejército francés, y el cargamento restante, carbón mineral y coque.

HINDENBURG EN BERLIN
Berlín.—Llamados por el emperador han llegado Hindenburg y Ludendorff. Se han aplazado hoy las sesiones del Reichstag. LOS IRLANDESES
Nauen.—El jefe sir Felwus de Valera, diputado inglés, ha declarado que el pueblo irlandés se ha puesto al lado de los revolucionarios y aspira a la independencia de Irlanda y a la creación de una república.

PARTE OFICIAL INGLÉS
Londres.—Al Sur de Hülluch y Sudeste de Ipres hicimos muchos prisioneros, y en varios puntos rechazamos raids enemigos. PARTE OFICIAL RUSO
San Petersburgo.—Los rápidos avances de las tropas de Korniloff demuestran la escasez de reservas del enemigo.

Las vanguardias rusas amenazan las comunicaciones entre los Cárpato y parte de la línea que sube hacia Brody. Cuatro columnas rusas han atravesado el río Lomiza, mientras el ala izquierda continúa persiguiendo al tercer grupo austriaco. UN RELEVO
París.—«L'Echo» asegura que Hindenburg ha relevado a Bock, sobre el cual se hace recaer la responsabilidad de los sucesos del frente oriental.

LOS SUBMARINOS
Londres.—Dicen de Estocolmo que los submarinos operan en el golfo de Botnia. En todos los parajes marítimos y rutas de Finlandia hay submarinos. El vapor «Veerland» ha sido embargado por los alemanes, después de haber sido detenido por un submarino. El vapor italiano «Titanio» ha sido torpedeado en aguas territoriales de Grecia. VAPOR INCENDIADO
MAS DE MIL AHOGADOS
Koenigswasserhausen.—Noche. Un vapor transatlántico, de la Compañía

inglesa de las Indias, se incendió durante la travesía de Madras a Ranggor. Fue abandonado por la tripulación. Llevaba a bordo 15 europeos y 1.700 pasajeros indios, la mayoría de los cuales ha perecido.

LA CAMPAÑA DE LA MESOPOTAMIA
Londres.—En la Cámara de los Comunes, Bonar Law notificó la constitución de un tribunal, compuesto de tres oficiales, que revisará las acusaciones lanzadas por la campaña de la Mesopotamia. Aquí reina nuevamente la anarquía.

TROPAS QUE SE INSUBORDINAN
Londres.—Las tropas de Ucrania se han negado a tomar Kiev. Se ha tratado de disuadirlas; pero otros soldados les han aconsejado que no fueran al frente.

NOTICIAS DE RUSIA
San Petersburgo.—El Consejo de obreros y soldados, después de la sesión secreta del Gobierno provisional, ha marchado a Holsinfor a estudiar las relaciones entre Rusia y Finlandia. Se ha acordado agregar a cada comandancia un comisario militar del Gobierno, el cual se encargará de solucionar todas las cuestiones políticas y militares.

VAPOR A VIQUE
Pódnú.—Madrugada. El Almirantazgo anuncia la pérdida, por haber estallado el cargamento de explosivos que llevaba a bordo, en el puerto, el acorazado inglés «Vanguard», de 19.600 toneladas. De 870 hombres que constituían su tripulación se han salvado 24 oficiales y 74 tripulantes.

NOTICIAS DE ITALIA
Roma.—Después del patriótico discurso de Boselli en la Cámara, se aprobó, en votación nominal, por 273 votos contra 53, la siguiente orden del día: «La política del Gobierno se considere aceptable.

La Cámara, después de oír las declaraciones del Gobierno, pasa a votar las doctas provisionales propuestas.» Después de aprobadas se levantó la sesión. ULTIMA HORA EN GOBERNACION
El señor Sánchez Guerra nos ha manifestado esta noche que han sido suspendidos «La Veu de Catalunya» y «La Patibularidad», de Barcelona.

No dejará que se publiquen estos periódicos ni con otros títulos. Acerca de la asamblea del día 19 ha dicho que no pasará nada; pero, de ocurrir algo, él lo comunicará a la Prensa. De Riontino tiene buenas impresiones. En Salamanca se ha solucionado la huelga de tipógrafos.

PARTE OFICIAL ALEMÁN
Nauen.—Noche. Continúa la actividad de artillería en la Champagne occidental. Oriente.—Aumentó el cañoneo entre el Zlota Lipa, Narajowska y Sur del Dniester.

Después de unos pequeños combates al Sur de Kalus no ha cambiado la situación. PARTE OFICIAL FRANCÉS
Acciones de artillería violentísimas en las regiones Sudeste de San Quintín y Norte de Filain, especialmente cerca de Royere.

Ambas artillerías han desarrollado gran actividad en el Argona y en las dos orillas del Mosá. Los alemanes han bombardeado a Reims y han arrojado 160 proyectiles. Aviación.—Del 8 al 10 de Julio derribamos diez aviones enemigos, y otros cayeron al Sur de nuestras líneas.

En Oriente el enemigo ha intentado una incursión a las posiciones inglesas de Popowa, al Este del lago Doiran. En el resto, calma. CHOQUE DE VAPORES
Koenigswasserhausen.—Noche. Al Norte de Suecia los submarinos han demostrado gran actividad. Varios vapores han sido detenidos, y luego les ha sido permitido marchar libremente.

El velero finlandés «Pronne Odette» chocó con el vapor «Cearic», y se hundió. El bergantín sueco «Spekuantien» se ha hundido en su viaje de Hull a Noruega. También se ha hundido el buque «Chile», de una Sociedad inglesa. CONTRA CHAMBERLAIN
Londres.—En la Cámara de los Comunes ha habido un debate sobre la expedición a la Mesopotamia. Varios diputados han criticado la labor de Chamberlain, ministro de Indias, y a lord Hardinge, ex virrey.

El ministro contestó que había puesto su cargo a disposición del Gobierno. Luego manifestó que Hardinge había dimitido el virreinato; pero que había sido rechazada su dimisión. Insistió en ella, y fué rechazada por segunda vez.

Segunda edición

Signe en cuarta página

Barraquetas para baños

En las playas de Barraquetas para baños que en la playa de Levante tiene establecidas el Circulo Legitimista del Puerto, con objeto de atender al sostenimiento de las escuelas del mismo, se han introducido importantes mejoras.

Particularmente la de hombres, El Ancora, está completamente reformada. Los cuartos han sido restaurados y pintados, estableciéndose además uno de ducha, chapado de ladrillos blancos, que es de los mejores en su clase.

Si a esto se une el inmejorable servicio de ropa, la seguridad y confianza que pueden dejarse los objetos que uno lleva y la solicitud y esmero del encargado para con los señores bañistas, no es aventurado suponer que la barraqueta El Ancora será la más visitada de la playa de

